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Q2: Is the purpose of the research project compelling?

Answered: 32 Skipped: 0

Yes, | can
*feel* the...

I understand
the purpose ...

I'am unclear
on the purpo...

I don't
understand w... ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes, | can *feel* the problem; it's palpable, its relevance is apparent. 90.63% 29
0% 10%  20%  30%  40%  50%  60%  TO%  B0%  90% 100% 6.25% 2

| understand the purpose of the research, but cannot say how important or
valuable it might be.

I am unclear on the purpose of the project or the underlying problem. 3.13% 1
| den't understand what the presenter has done or why. 0.00% o
TOTAL 32
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Q3: Rate the degree to which the purpose of the research project is

compelling

Answered: 32 Skipped: 0

EXTREMELY (NO
COMPELLING LABEL)

(1) (2)

Research 68.79% 18.73%
Purpose 22 G

BASIC STATISTICS

Miminmum Maximum
1.00 3.00
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MODERATELY
COMPELLING

(3)

12.50%
4

Median
1.00

(NO
LABEL)
(4)

0.00%

Mean
1.44

NOT TOTAL
COMPELLING
AT ALL (5)
0.00%
0 32

Standard Deviation
0.70

WEIGHTED
AVERAGE

1.44



Q4: Do the research methods and data collected appropriately address
the research question?

Answered: 32 Skipped: 0

The research
method(s)...

I understand
the research...

| don't
understand t...

What research
guestion?
ANSWER CHOICES RESPONSES

0%  10%  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90% 100% The research method(s) chosen to answer the research question seems sound. | 80.63% 29
understand what data was collected and how this data can be useful for
understanding the issues.

I understand the research method and data collection, but do not understand how 9.38% 3
these address the research question or underlying issues.

I dont understand the choice of research method and data collected. 0.00% 0
What research question? 0.00% 0
TOTAL 32
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Q5: Rate the degree to which the research method and the data
collected appropriately address the research question

Answered: 32 Skipped: 0

RM and Data
collection

0%  10% 20% 30% A40% 50% 60% T0% 0% 90% 100%

B extremelyapt [ (no label) Moderately apt [l (no label)
B not apt at all

EXTREMELY (NO MODERATELY (NO NOT APT TOTAL
APT LABEL) APT LABEL) AT ALL

RM and Data 99.38% 31.25% 9.38% 0.00% 0.00%

collection 19 10 3 0 0 32
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Q6: How much insight can be gained from the research findings?

Answered: 32 Skipped: 0

Findings are

Fomineng £ _

| understand
the research...

I do not
understand t...

What findings?

What insights?

0% 10% 20% 30% A40%: 50% G0%:
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T0%

80%

90% 100%

ANSWER CHOICES

Findings are convincing and at least somewhat new or unexpected. Take-away
insight(s) is clear and memaorable.

I understand the research findings, but | am either unpersuaded (e.g., flaws in
reasoning) or unimpressed (e.g., lack insight, findings trivial or obvious, etc...)
Please explain below.

I do not understand the findings or how they were arrived at.

What findings? What insights?
TOTAL

RESPONSES
81.25% 26
18.73% &
0.00% o
0.00% 0

32



Q7: Rate the quality of the insights from the research findings

Answered: 32 Skipped: 0

Research
Insights

o 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.8 1.8 2
EXTREMELY (NO MODERATELY (NO NO TOTAL WEIGHTED
INSIGHTFUL LABEL) INSIGHTFUL LABEL) INSIGHT AVERAGE
AT ALL
Research 46.88% 37.90% 15.63% 0.00% 0.00%
Insights 13 12 3 0 0 32 1.69
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Q8: How well organized is the presentation?

Answered: 32 Skipped: 0

Presentation
is clear,...

Presentation
is mostly cl...

| could follow
the...

What argument?

What main...

0% 10% 0%
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30%

40%

50%

B0%

T0%

80%

90% 100%

ANSWER CHOICES

Findings are convincing and at least somewhat new or unexpected. Take-away
insight(s) is clear and memorable.

I understand the research findings, but | am either unpersuaded (e.g., flaws in
reasoning) or unimpressed (e.g., lack insight, findings trivial or obvious, efc...)
Please explain below.

I do not understand the findings or how they were arrived at.

What findings? What insights?
TOTAL

RESPONSES
81.25% 26
18.75% 6
0.00% 0
0.00% 0

32



Q9: Rate the organization of the presentation

Answered: 31  Skipped: 1

Reasoning
Skills

0%  10%

20%

30% A40% 50%

B Extremely clear and logical [ (no label)
B unclear, unorganized

B (no label)
EXTREMELY
CLEAR AND
LOGICAL
Reasoning 70.97%
Skills 22
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(NO
LABEL)

23.81%
&

MODERATELY
CLEAR AND
LOGICAL

3.23%
1

60% T0%

80% 90% 100%

Moderately clear and logical

(NO
LABEL)

0.00%
0

UNCLEAR,
UNORGANIZED

0.00%
0

TOTAL

31



Q10: How persuasively does the provided evidence support the key
insight(s) and main point(s)?

Answered: 32 Skipped: 0

The support
provided for...
Some evidence
provided som...

Evidence is
insufficient...

i 7
What evidence? ANSWER CHOICES RESPONSES

The support provided for main points (quotes, numbers, etc...) is clear, compelling ~ 81.25% 26
and memorable.

0%  10% 20% 30% 40% 50% B0% TO% 50% 90% 100%
Some evidence provided some support, but there are also unsupported or poorly 15.63% ]
supported assertions for which evidence is incomplete or unpersuasive.

Evidence is insufficient, either difficult to understand or not apt to the points being ~ 3-13% 1
made.

What evidence? 0.00% o
TOTAL -
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Q11: Rate to what extent the evidence provided supports insight(s) and
main point(s)

Answered: 32 Skipped: 0

Evidence
provided

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 b
EXTREMELY (NO MODERATELY  (NO NOT TOTAL WEIGHTED
COMPELLING LABEL) COMPELLING LABEL) COMPELLING AVERAGE
AT ALL
Evidence 30.00% 31.25% 18.75% 0.00% 0.00%
provided 16 10 6 0 0 32 1.69
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